附件2

面试考生须知

一、按照疫情防控要求，请考生面试当日早上7:40前持身份证、准考证抵达考点，主动出示“陕西健康码”或“行程码”并接受体温检测，排队人员需间隔1米以上。不得将通讯工具、其他资料及行李物品（如箱、包等）带入考场；自觉接受管理人员的身份验证，严禁冒名顶替。

考生面试当天持“绿色码”且现场测量体温低于37.3℃可进入考点；面试前14天内来自或途径国内疫情中、高风险地区的来旬阳县人员，以及健康码非绿码的人员，需提供7天之内的核酸检测阴性的证明原件、复印件（留存）；对于连续三次测温超过37.3℃的面试人员，直接劝离。尚未解除隔离的隔离医学观察人员、无症状感染者、在隔离治疗期间的新冠肺炎确诊病例不得参加面试。对故意隐瞒病情、不按要求提供核酸检测证明、不如实告知情况的，取消面试资格，并按有关法律法规追究相关责任。根据疫情防控情况，面试前疫情防控部门有其他要求的，另行通知。

2、 考生进入考点后，到相应候考室进行集中，8:00分组组织考生点名。未在规定时间内参加点名的，视为自动放弃面试。（考生相应候考室分布详见旬阳中学下院明德楼楼下标识牌）

三、考生应自备符合防疫要求的一次性医用口罩，在进入候考室前要佩戴口罩（核实身份证件和面试时需摘下口罩），进入候考室就座后，可以自主决定是否佩戴；考试过程中被发现或本人报告体温异常等可疑症状，经驻考点医护人员健康评估后，具备继续完成面试条件的考生，将被转移至备用隔离候考室继续参加面试，面试结束后将进行体温复测。

四、考生面试顺序由本人在考生候考室抽签确定，需在面试顺序签上写明姓名、性别、身份证号码和学段、学科等信息。考生凭顺序签进入备课室抽取课题签，领取讲课内容复印件（教材复印件）、备课纸张、笔进行备课，必须在规定时间内在指定位置进行备课，备课时间30分钟，备课时间到，考生应立即停止备课。备课稿上只能填写面试顺序号，不得出现姓名、身份证号、准考证号、毕业学校等信息。
备课完毕由引导员引至面试厅门口，由监督员引入面试厅进行面试。考生进入面试厅只能向考官报告：“各位考官好!我是×号考生，我讲课的内容是X”，不得介绍个人姓名、籍贯、就读院校、经历等状况，讲课过程中应保持沉着冷静，自觉配合主考官进行面试。面试讲课时间共10分钟，主考官宣布讲课开始，考生开始讲课，讲课进行到8分钟时，计时记分员举牌提醒还剩2分钟，10分钟时，提醒“面试时间到”，考生立即停止讲课。讲课结束，考生要向考官报告“讲课完毕”，并按照主考官指示在等候区等候面试成绩。面试结束签字确认成绩后将顺序签、课题签、讲课内容复印件、备课稿交面试厅监督员然后离开考点。面试考生必须按照课题签内容讲课，如考生讲课内容与抽签内容不符，考官将做零分处理。
五、考生应服从工作人员安排，面试前自觉在候考室候考，在备课室备课，不得离开候考室和备课室(因如厕需离开的，要经管理员允许，并自觉接受监督)；面试时由引导员按次序引入考场；在等候区等待面试成绩时，不得来回走动、议论、谈笑等，保持安静；面试结束后，迅速从规定的路线离开面试考场。

六、自觉保守面试内容秘密，整个面试结束前不得与他人议论或向他人传递面试信息；本人面试结束后应立即离开考区，不得在考区大声喧哗或谈论讲课内容。

七、如考生参加面试，将视为已知悉须知内容和防疫要求。凡隐瞒或谎报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息，不按要求提供核酸检测证明，不配合工作人员进行防疫检测、询问、排查、送诊等造成严重后果的，取消面试资格，并记入事业单位招聘诚信档案；如有违法行为，将依法追究法律责任。严格遵守面试纪律，违反规定者，按照《事业单位公开招聘工作人员违纪违规行为处理办法（试行）》予以处理，构成犯罪的移送司法机关予以处理。

